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Η Δεσποτική εορτή της Αναλήψεως του Κυρίου 
στη Λάρισα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερώνυμος μετέβη, σήμερα, Πέμπτη 29 Μαΐου 2025, στον Ιερό 
Ναό Αναλήψεως Κυρίου Λαρίσης όπου χοροστάτησε στον 
Πανηγυρικό Όρθρο και ιερούργησε το Μυστήριο της Θείας 
Ευχαριστίας.
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Η ενορία της Αναλήψεως του Κυρίου είναι μία από τις κεντρικότερες της Λάρισας, 
στην περιοχή Αβέρωφ, γι’ αυτό και πολύς κόσμος συγκεντρώθηκε τόσο μέσα στο 
Ναό, όσο και στο πάρκο και την πλατεία γύρω από αυτόν, προκειμένου να 
παρακολουθήσουν τα τελούμενα και να συμμετάσχουν προσευχητικώς στη Θεία 
Λατρεία.



Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερώνυμος αναφέρθηκε στο αποστολικό ανάγνωσμα της ημέρας, και πιο 
συγκεκρικμένα στην ερώτηση των μαθητών «Κύριε ει εν τω χρόνω τούτω 
αποκαθιστάνης την βασιλεία τω Ισραήλ».



Τόνισε, ότι είναι περίεργο το γεγονός πως άνθρωποι που έζησαν τρία χρόνια με το 
Χριστό, άκουσαν την διδασκαλία Του, είδαν τα θαύματά Του, φοβήθηκαν με την 
σύλληψη, τη δίκη και το πάθος Του, χάρηκαν με την Ανάστασή Του και έζησαν 
σαράντα ολόκληρες ημέρες με τον Αναστημένο Χριστό να ρωτάνε πράγματα τόσο 
αντίθετα με το πνεύμα, το ήθος, τη διδασκαλία και την προοπτική του Χριστού. 
Ταυτόχρονα, επισήμανε ότι και ο Ιωάννης ο Ευαγγελιστής τόνιζε σε τέτοιες 
αβλεψίες των μαθητών ότι «ούπω ην αυτοίς πνεύμα άγιο», θέλοντας με αυτό να 
δείξει ότι οι μαθητές δεν ήταν αλάθητοι, αλλά άνθρωποι που ωρίμασαν, 
προόδευσαν και τελικά κατέληξαν, μετά το φωτισμό του Αγίου Πνεύματος, να 
κατανοήσουν τα όσα είχαν ζήσει και να τα εφαρμόσουν στην πνευματική τους 
προοπτική και διάσταση. Αναφέρθηκε, επίσης, στο ότι κι εμείς πολλές φορές 
ξεχνώντας ότι έχει έρθει το Πνεύμα το Άγιο στην Εκκλησία, συμπεριφερόμαστε 
σαν τους μαθητές λίγο πριν την Ανάληψη, δηλαδή πνευματικώς ανώριμοι, χωρίς να 
κατανοούμε το γιατί της ύπαρξης της Εκκλησίας, την προοπτική που δίνει και την 
ελπίδα με την οποία μας ενισχύει, ώστε αγωνιζόμενοι καθημερινά να γίνουμε 
όντως άνθρωποι, πνευματικοί άνθρωποι, άνθρωποι του Θεού.



Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε να μην βρει άλλη συμφορά τη Λάρισά μας 
και την ευρύτερη περιοχή, καθώς τα τελευταία χρόνια με πολλές αφορμές, 
δοκιμαστήκαμε αρκετά και η θλίψη κυριάρχησε στον τόπο. Παρακάλεσε δε όλοι να 
προσευχόμαστε, από εδώ και πέρα να γίνονται σταθερά βήματα για την ανάπτυξη 
του τόπου και την αποκατάσταση του πολύ καλύτερα από ότι ήταν πριν.

Ακούστε το κήρυγμα του Μητροπολίτη Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερωνύμου:

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Περισσότερες φωτογραφίες:










